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ATA DA REUNIÃO  

ORDINÁRIA DO CONSELHO DO IDOSO DE TIJUCAS/SC 

 

Aos vinte e nove de novembro de dois mil e vinte e três às 10 horas e 30 
minutos da manhã, na rua Monsenhor Augusto Zucco, 653 – Universitário 
– Tijucas, se reuniram os membros do CMI conforme convocação no 
DOM-SC e convocação membro a membro via contato rede 
social/WhatsApp – e também o coletivo grupo CMI na mesma rede e logo 
assim e havendo quórum para as deliberações conforme regimento e lista 
presencial assinada pelos participantes, iniciou-se a reunião ordinária 
presencial conforme pauta divulgação em convocação conforme se lê 
abaixo: - Assuntos da diretoria: O secretário fez a leitura da ata anterior 
e pelos presentes foi aprovada por todos. Assuntos da diretoria do CMI, a 
diretoria apresentou então os ofícios e recibos, e-mails do período emitidos 
no período. Foi aberto a resolução de cadastros de novos projetos, 
programas e OSCs no conselho do idoso, assim como realizado a 
publicação após parecer jurídico do edital de captação direta de recursos.  
Emissão de Recibos patrocínio para empresas:  Foi apresentado e lido 
em plenária os recibos emitidos as empresas para os projetos que captam 
recursos via fundo do idoso. Pautas adicionais do conselho: Os 
membros das oscs tiveram novamente atraso no recebimento de seus 
recursos captados com empresas para a realização de atividades 
previstas em seus projetos aprovados nos editais de captação de recursos 
do fundo municipal do idoso. A contabilidade alega que por não ter dotação 
prevista para os repasses na LOA tem que então o executivo enviar para 
a Câmara de Vereadores todo trimestre projeto de lei para aprovação de 
nova dotação e por fim os repasses. O Conselho do idoso reitera que 
desde 2021 vem solicitando a contabilidade da Prefeitura que realize a 
atualização da LOA conforme a previsão de arrecadação via patrocínios 
das empresas aos projetos e ações do fundo deliberada pelo conselho 
como expectativa de arrecadação, mesmo assim o conselho embora 
soberano em suas decisões não é respeitado pelo setor contábil. Foi 
composto comissão de monitoramento e acompanhamento das ILPIS na 
qual ao final da reunião reuniram-se os membros do conselho para 
fiscalização da ilpi Casa Irma Dulce (Lar Santa Maria da paz) que irão 
realizar a atividade conforme determina a lei e emitir relatório fotográfico 
da visita e demais informações complementares. O conselho recebeu 
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também denuncias de maus tratos a pessoa idosa a partir do *100 e as 
encaminhou a rede de proteção para que faça a devida apuração mas 
ainda sem status de retorno sobre. Todos de acordo, pautas aprovadas. 
Por fim, os presentes de acordo permaneceram como estavam, com a 
palavra final a Presidente Maria Edésia da Silva Vargas, agradeceu a 
presença de todos os membros na reunião, visitantes e destacou a 
importância de seguirmos juntos nesta construção social do bem. Eu, João 
Daniel Ramos secretário deste conselho, secretariei está reunião e assim 
encerramos a reunião desejando estimas e apreço aos presentes 
conforme lista de presença assinada.   

Tijucas, 29 de novembro de 2023.   

 

 
João Daniel Ramos 

Secretário do CMI 
 

 

 

Maria Edésia da Silva Vargas 
Presidente do Conselho Municipal do Idoso de Tijucas 

 


